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2 𝒙+  𝒚 = 7 
3 𝒙 −  𝒚 = 8  1 
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 است.( فرض شده صفر. )مخرج همه ی كسرها مخالف حاصل عبارات زیر را به دست آورید 14

)الف   2 𝑥+4

𝑥2−1
×
𝑥−1

𝑥+2
= 

 

)ب    3 𝑥+1

𝑥2
−

  3  

  𝑥   
=  

 

  
1 

 
75/0 

 كنيد. تعيين و خارج قسمت و باقی مانده ی تقسيم را دهيد تقسيم زیر را انجام   15
  
 
 

2 𝒙+ 2  4 𝒙2 − 6 𝒙+ 8 

 25/1 

نوشتن دستور محاسبه حجم الزامی ) را به دست آورید. سانتی متر 6شعاع حجم كره ای با الف(  16
 است.(

 
 

سانتی متراست. حجم این  6 هرم ارتفاع سانتی متر و  4به ضلع  یمربعهرم مقابل، قاعده ی ب( 
 هرم را با نوشتن دستور محاسبه ی حجم محاسبه كنيد.
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شکل رویه ی نيم كره  به شعاع الف(  17 متر را محاسبه  سانتی 10مساحت یک كلاه عرق چين به
 كنيد.

 
 
 

 آن چه شکلی دارد؟ برش دهيم، سطح بریده شده  یک صفحهیک كره را با ب( اگر 
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 موفق و پيروز باشيد .




